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Město Ústí nad Orlicí 

Tisková zpráva   

 21/11/2025 Ústí nad Orlicí 
 

[ZŠ Komenského prošla zásadní rekonstrukcí. Žáci se vrátili do 

moderního a úsporného prostředí 

Město Ústí nad Orlicí dokončilo rozsáhlou rekonstrukci Základní školy Komenského, která zásadně 

proměnila vzhled, komfort i energetickou náročnost budovy. Stavební práce probíhaly ve dvou 

etapách a byly zahájeny v létě roku 2022. 

V rámci první etapy došlo k výměně všech oken a vnějších dveří a k instalaci rekuperace vzduchu ve 

třídách, která zajišťuje zdravější a kvalitnější prostředí pro výuku. Druhá etapa se zaměřila na 

modernizaci topného systému a rozvodů vytápění, včetně úprav v kotelnách a výměny přívodního 

teplovodního kanálu do starší části školy. Současně proběhla výměna podlahových krytin, osvětlení 

a oprava fasády, která škole dodala zcela novou podobu. 

Rekonstrukce probíhala za plného provozu školy, což si vyžádalo přesun devíti tříd a zhruba 250 

žáků a pedagogů do jedné budovy. Přesto se práce podařilo zvládnout bez zásadních omezení výuky. 

Celkové náklady na rekonstrukci činily 42 milionů korun, z toho 10,5 milionu korun město získalo z 

dotace Ministerstva životního prostředí prostřednictvím Státního fondu životního prostředí. 

Součástí projektu byla také úprava venkovního prostranství. Před hlavním vstupem vznikl nový 

prostor s písmeny abecedy, který škola plánuje využívat pro menší koncerty, vystoupení pěveckého 

sboru nebo slavnostní loučení s deváťáky. 

„Cílem celé rekonstrukce bylo snížit energetickou náročnost a provozní náklady, ale také vytvořit 

moderní, příjemné a inspirativní prostředí pro výuku. Zbývající drobné dokončovací práce – například 

montáž zábradlí a dlažby ve dvorní části – budou dokončeny během listopadu. Rekonstrukce byla 

časově i organizačně náročná, proto děkuji celému učitelskému sboru a žákům školy za součinnost a 

trpělivost“, uvedl starosta města Petr Hájek. 
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Kontakty pro média: 

Milan Palán, mediální koordinátor města Ústí nad Orlicí 

📧 palan@muuo.cz 

📞 +420 604 263 254 

🌐 www.ustinadorlici.cz 


